
 

 

 

 

 

 
 

 نمره به حروف:                به عدد:   تجدید نظر  نمره  به عدد:             نمره به حروف:           نمره
 محل مهر و امضاء مدیر

 تاریخ و امضاء:              نام دبیر:            تاریخ و امضاء:                     نام دبیر:

ف
ردی

 

بارم                                                                                                  سؤالات           
 

 جاهای خالی را پر کنید. 1

 اگر فاصله مرکزهای دو دایره، کوچکتر از تفاضل شعاع های دو دایره باشد، دو دایره ............................. -الف

 گوییم. تجانس مثبت باشد تجانس را ......................... میاگر نسبت  -ب

 یک چندضلعی .......................... است اگر و تنها اگر نیمسازهای همه زوایای آن همرس باشند. -ج

 . تبدیل های ایزومتری)طولپا( گویند.تبدیل هایی که .................................................................................. -د

1 

 های زیر را مشخص کنید. درستی یا نادرستی عبارت 2

 تجانس یک تبدیل ایزومتری است. -الف

 کند. بازتاب همواره جهت شکل را حفظ می -ب

 تبدیل همانی همواره طولپاست. -ج

 کند. دوران لزوما شیب را حفظ نمی -د

1 

 را به دست آورید. 𝑦و  𝑥در شکل زیر مقادیر  3
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 مفروض است، اندازه شعاع دایره محاطی خارجی آن را بدست آورید. 3√4مثلث متساوی الاضلاعی به ضلع  4
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است. طول  32𝜋مساحت محدود بین آنها  4ها  المرکزین آن اند و طول خط ت به هم مماس درونیدو دایره نسب 5

 .شعاع دو دایره را بدست آورید
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 3از  1صفحه 

 نام و نام خانوادگی: ..........................

  یازدهم ریاضی مقطع و رشته:

 نام پدر: ...........................................

 ...............................شماره داوطلب: 

 صفحه 3 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 4اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 رسالتدبیرستان غیردولتی دخترانه سرای دانش واحد 

 1401 - 1402سال تحصيلی  دومنوبت  پایانآزمون 

 2هندسه  نام درس:

 اصل حسینی مریم نام دبیر:

 20/3/1402 امتحان:  تاریخ

 / عصرصبح 10:  00  ساعت امتحان:

 دقیقه 110مدت امتحان : 

   



را با تجانسی که مرکز آن محل تلاقی قطرها و نسبت تجانس آن  ABCDمربع  6
3

4
کنییم. اگیر    تصویر میاست،   

 را محاسبه کنید. ABCD، محیط مربع باشد 7مساحت بین مربع و تصویرش 
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 موازی نباشد، نشان دهید انتقال تبدیل طولپاست. 𝑣⃗با بردار  𝐴𝐵در حالتی که پاره خط  7

 

 
 

1 

𝑘کند.)  ثابت کنید تجانس شیب خط را حفظ می 8 >  فرض شود( 0
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 در شکل زیر اگر بخواهیم بدون تغییر محیط مساحت را افزایش دهیم، میزان افزایش مساحت را حساب کنید. 9
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ABC  ،𝐵𝐶در مثلث  10 = 𝐴̂و  10 = 𝐴𝐶و  120 =
10√3

3
 باشد. می 

 را بدست آورید. 𝐶و  𝐵های  اندازه زاویه -الف

 شعاع دایره محیطی مثلث را حساب کنید. -ب
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 4از  2صفحه 

   



 نمره 20جمع بارم : 

𝐴𝐵در شکل مقابل  11 = 5  ،𝐴𝐷 = 7  ،𝐵𝐶 = √5 − 1  ،𝐶𝐷 = √5 + 𝐶̂و  1 = اسیت. انیدازه    120

𝐵𝐷    مساحت چهار ضلعی و𝐴𝐵𝐶𝐷 چقدر است؟ 

 
 
 

 

2 

ABC  ،𝐴𝐵در مثلث  12 = 7  ،𝐴𝐶 = 𝐵𝐶  و 4 =  را بدست آورید. Cاست. طول نیمساز زاویه داخلی  10

 

 

 

 

 
 

 

 

2 

 های مثلث حاده باشد، اثبات کنید. ها را برای حالتی که همه زاویه قضیه سینوس 13
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14 

𝐴𝐵 = 8 , 𝐴𝐶 = 4  , 𝐵𝐶 = 9 

 را تعیین کنید.𝐴 در مثلث زیر حاده، قائمه یا منفرجه بودن زاویه 
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 3از  3صفحه 

   



CamScanner

   

https://v3.camscanner.com/user/download


CamScanner

https://v3.camscanner.com/user/download


اپلیکیشن درسی همیار

برنامه رایگان درسی همیار

همیشه رایگان

برنامه همیار کاملا رایگان میباشد

تمام پایه ها

جواب کتاب ، تدریس و نمونه سوال

https://hamyar.in/
https://play.google.com/store/apps/details?id=apphamyar.com
https://cafebazaar.ir/app/apphamyar.com
https://myket.ir/app/apphamyar.com



